标

明

测阴性证明。

区、旗)避免举行大规模人员聚集性活动。



让人工智能成为"智慧动能"

从人脸识别的逐步应用,到方兴未艾的自动驾驶, 人工智能正在越来越多领域发挥作用。科技部、教育部、 工信部等6部门联合发布《关于加快场景创新以人工智 能高水平应用促进经济高质量发展的指导意见》,统筹人 工智能场景创新;科技部发布《关于支持建设新一代人工 智能示范应用场景的通知》,支持建设包括智慧农场、智 能港口在内的10个人工智能示范应用场景……近段时 间,助力培育人工智能应用场景的政策措施接连出台,为 牵引推动人工智能落地营造了良好的政策环境。

习近平总书记强调:"人工智能是引领这一轮科技革 命和产业变革的战略性技术,具有溢出带动性很强的'头 雁'效应。"作为赋能手段,人工智能与实体经济融合,能够 引领产业转型,孕育新产业新模式新业态;作为服务人们 美好生活的工具,人工智能的应用有助于提升生活品质, 满足人们消费升级需求。无论是促进传统产业提质增效, 还是培育新的经济增长点,人们对以互联网、大数据、人工 智能为代表的新一代信息技术寄予厚望。

应用需求是技术进步的重要推动力。为推动人工

近日,国务院召开联防联控机制新

倡导广大群众国庆假期在本地过

安全有序出行。旅客须持48小时

推广"落地检"。按照"自愿免费即

闻发布会。国家卫生健康委疾控局副局

长吴良有介绍,为确保国庆前后不发生本

土规模性疫情,在全面落实第九版防控方

案的基础上,强化优化了一系列防控政策

节,尽量减少跨地市出行,避免人群大范

内核酸检测阴性证明乘坐飞机、高铁、列

车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等

采即走,不限制流动"的原则,跨省流动

人员抵达目的地后,立即为其提供一次

核酸检测服务。各地要科学测算流动人

员数量和到达时间等,在机场、火车站、

长途客车站、跨省高速公路服务区,港

口、旅客服务区等地设置足够的核酸采

样点,配备充足的采检人员,方便跨省流

动人员抵达后,第一时间开展检测。按 照要求,及时完成核酸检测,并将核酸检

测结果纳入健康码,方便群众查询检测

检测阴性证明。从外省(区、市)返回的

建筑工地人员要查验 48 小时内核酸检

需举办的,落实防控措施,参加活动人员需扫码登记、

查验48小时内核酸检测阴性证明。提倡群众从简举

办婚丧嫁娶,尽量减少人员数量。陆路抵边县(市、

间执行。后续将根据疫情形势,进一步优化完善相

这些防控措施在2022年9月10日至10月底期

查验有效核酸检测阴性证明。人住 宾馆、酒店和进入旅游景区等人流密集 场所时,要查验健康码和72小时内核酸

减少不必要的聚集性活动。非必要

(来源:盐城发布)

围流动引发的疫情传播风险。

智能应用落地,2017年国务院印发《新一代人工智能发 展规划》,截至2021年12月,国家新一代人工智能创新 发展试验区已达17个。据测算,我国人工智能核心产 业规模超过4000亿元,企业数量超过3000家。得益于 海量数据处理带来的旺盛需求,丰富应用场景提供的试 验土壤,我国在计算机视觉、语音识别等领域走在世界 前列。在应用实践中锤炼、迭代和改进的技术,反过来 又促进应用更加深化,从而形成技术进步与应用推广相 互推进的良性循环。这是我国发展新技术的重要优势, 过去人工智能产业发展受益于此,推动人工智能应用迈 向更高水平,依然需要用好这一长处。

随着我国数字基础设施建设提速,更多潜在应用 场景将会不断涌现。智能制造、智慧城市、智能矿山、 智能供应链等,为拓展人工智能应用提供了广阔的舞 台。就此而言,应当加快拓展应用场景,进行规模化市 场探索,打造形成一批可复制、可推广的标杆型示范应 用场景。加速新技术落地,有助于保持我国人工智能发 展的优势。挖掘更多应用场景,着力打通落地环节,推

动人工智能与相关行业深度融合,人工智能应用必将发 挥更大效用。

需要注意的是,发展人工智能产业是一项系统工 程。比如,支撑自动驾驶升级,除了"聪明"的车,更要 有"智慧"的路,这离不开营造包括技术研发、基础设 施、数据流通在内的良好产业生态。此外,发挥应用场 景的优势,也需及时补上底层技术的短板。推进人工智 能应用走深走实的同时,加强软硬件、底层技术攻关, 两者齐头并进,才能增强产业发展后劲,掌握发展的主

犹记北京冬奥会开幕式上,小朋友在舞台上自由跑 动,脚下踩出一片片"雪花"。它们时而散开,时而汇聚,星 光也跟着孩子们的脚步流动,这是"人工智能实时视频特 效"带来的神奇效果。未来几年是人工智能技术跃迁的重 要窗口期,随着应用场景资源的持续开放,场景创新能力 的不断提升,人工智能与产业的融合必将更加紧密,人工 智能的应用也必将迈向更高水平,为促进经济社会高质量 发展注入源源不断的智慧动能。 (来源:《人民日报》)

庄镇华泽书社 举办习近平总 书记给"中国 好人"李培生、 胡晓春回信精 神学习会。与 会青少年纷纷 表示,要积极 传播真善美、 传递正能量, 弘扬社会主义 核心价值观, 争做社会的好 公民。图为"中 国好人"乐华泽 在与大家一起 学习。

倪昊摄

住房和城乡建设部办公厅、国家 发展改革委办公厅、国家疾病预防控 制局综合司近日发布的《关于加强城 市供水安全保障工作的通知》(以下简 称《通知》)提出,自2023年4月1日起, 城市供水全面执行《生活饮用水卫生 标准》(GB 5749-2022);到2025年,建 立较为完善的城市供水全流程保障体 系和基本健全的城市供水应急体系。

《通知》从推进供水设施改造、提 高供水检测与应急能力、优化提升城 市供水服务、健全保障措施等方面提 出了相关要求。推进供水设施改造方 面,要求各地升级改造水厂工艺,组织 城市供水企业对照《生活饮用水卫生 标准》(GB 5749-2022)要求,开展水厂 净水工艺和出水水质达标能力复核; 加强供水管网建设与改造,对影响供 水水质、妨害供水安全、漏损严重的劣 质管材管道,运行年限满30年、存在 安全隐患的其它管道,应结合燃气等 老旧地下管线改造、城市更新、老旧小 区改造、二次供水设施改造和"一户一 表"改造等,加快更新改造。

据了解,《生活饮用水卫生标准》 是我国开展饮用水水质监督管理的重 要依据,现行的《生活饮用水卫生标准》 (GB 5749-2006)自2007年7月1日实 施以来,已经15年。 (来源:人民网)

骨质疏松离你有多远? 医生分享"一分钟测试法"

- 1.是否曾因为轻微的碰撞或跌倒就伤到自己的 骨骼;
- 部骨折的情况; 3. 是否经常连续3个月以上服用"可的松""强的
- 松"等激素类药品;

2. 父母有没有过轻微的碰撞或者跌倒就发生髋

- 4. 身高是否比年轻时候降低了3厘米以上;
- 5. 是否经常大量饮酒;
- 6. 是否每天吸烟超过20支;
- 7. 是否经常患腹泻(由于消化道疾病或者肠炎而 引起的)。

厦门大学附属第一医院风湿免疫科副主任医师李燕 表示,如果上面任何一条问题的答案为"是",就表明有患 上骨质疏松的风险,需要到医院进行骨质疏松的筛查。

此外,李燕建议,要经常练习健骨操,能够有效 预防骨质疏松,延缓机体退化,同时全面提升身体 (来源:人民网)

这项补助又提高了!

为做好江苏省2022年城乡居民基本医疗保障工 作,江苏省医保局近日转发《国家医保局 财政部 国家 税务总局关于做好2022年城乡居民基本医疗保障工作 的通知》,并结合江苏省实际提出贯彻意见,明确提高 居民医保筹资标准,巩固提升待遇水平

根据《通知》,各级财政继续加大对居民医保参保 缴费补助力度,人均财政补助标准新增30元,达到每人 每年不低于640元。省统筹中央资金按规定对地方实 行分档补助,各级财政要按规定足额安排财政补助资 金并及时拨付到位。同步提高个人缴费标准30元,达 到每人每年350元。统筹安排城乡居民大病保险资金, 确保筹资标准和待遇水平不降低。放开新就业形态从 业人员等灵活就业人员参保户籍限制。切实落实持居

住证参保政策规定,对于持居住证参加当地居民医保 的,个人按照当地居民相同标准缴费,各级财政要按当 地居民相同标准给予补助。

居民医保住院待遇水平方面,确保政策范围内 住院医疗费用基金支付比例稳定在70%左右。合理 提高居民医保生育医疗费用保障水平,符合规定的 产前检查费用纳入门诊统筹基金支付范围,住院分 娩医疗费用待遇参照居民医保住院待遇报销政策执 行。同时,江苏省将贯彻落实《省政府办公厅关于健 全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》,夯 实医疗救助托底功能,坚决守住守牢不发生因病规

为减轻群众负担,江苏省将稳妥推进药品、医用耗

材集采工作。至2022年底,国家和省级(或跨省联盟) 集采药品品种数累计不少于350个,高值医用耗材品种 累计达到10个以上,全省完成累计不少于10次省级药 品、医用耗材带量采购。

据介绍,居民医保集中缴费时间原则上为每年四 季度,江苏省将进一步健全医保公共管理服务,在设区 市范围内实现集中预收期的相对统一,并做好居民医 保集中缴费期宣传和提醒工作,充分发挥"15分钟医保 服务圈"示范点功能,深入乡镇(街道)、村(社区)等基 层广泛开展参保宣传,通过向全体居民发送参保一封 信或短信等多种方式,提醒在缴费期内及时参保,在集 中缴费期最后一个月,对尚未参保群众实行精准推送 (来源:江苏新闻 江苏省医疗保障局)



发放150万政府消费券(汽车消费券100万元 家电满减券50万元)

